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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

21/11/86 خروم 1368 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلابا

35238/210 :هرامش
30/03/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م02388244

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلاباعوضوم

21/11/86 خروم1368
خروم 1368 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر ریوصت تسویپ هب

رد( 8/4/83 خروم 211-5424/1381 هرامش همانشخب دافم تریاغم مدع رب ینبم 21/11/86
ناـمزاـس )نوناـق 244 هدام 3 دنب عوضوم ،یدوم طسوت هدنیامن باختنا موهفم ن�بت اب هطبار
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهج نوناـق اب روشـک یـتایـلاـم روـما

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*یجراخ -2         * یلخاد -1:دربراک هنماد
39903920:نفلت

لح یاهتأیه رب تراظن رتفد:رظان عجرم:ءارجا تدم:ءارجا خیرات
یتایلام فلاتخا

یکیزیف:غلابا هوحن

-:خوسنم همانشخب

5424/1381/211: هرامش
08/04/1383: خیرات
:تسویپ

 ناتسا یتایلامروما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
 یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یتایلام ینفرتفد

رد نآ یدعب یاه هیحلاصا و 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق244 هدام 3 دنب یارجا رد دسریم رظن هب نوچ
زا کلام ذاختا اب و بلطم حاضیاو ماهبا عفر روظنمب اذل ،دراد دوجو یتاماهبا یدوم طسوت هدنیامن باختنا قح صوصخ
: دوشیم روآدای اموزل دنب نامه ریخا تمسق
زا یکی باختنا ،قح نیا زا دارم هکلب ، هدوبن یدوم رظن دروم صاخ صخش باختنا موهفم هب یدوم طسوت هدنیامن باختنا
.دشابیم یتایلام فلاتخا لح تایه رد عجرم نآ هدنیامن تکرش یارب روکذم دنب رد ررقم عجارم

هنگنزدرک یردیح

1388/03/30 :دنس خیرات
210/35238 :دنس هرامش
244/1388/023/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تآیه رد فنص هدنیامن روضح*
3 دنب ناگدنیامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
اب فلاتخا لح تایه لیکشت
اضعا هیلک روضح
فنص هدنیامن روضح مدع*
دنب عجارم زا یکی باختنا قح
یدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح یاه تایه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت یتایلام فلاتخا

244
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناریدم هب رایتخا ضیوفت*
لح تایه لیکشت هب تبسن
یتایلام فلاتخا
تایه اضعا زا یکی روضح مدع*
یتایلام فلاتخا لح یاه
تروص رد هدنیامن باختنا قح
لک هرادا هب یدوم ملاعا مدع
ددرگ یم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/35238 :همانشخب

210/35238 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/244/2370 :همانشخب
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1368 :هماناداد هرامش
21/11/1386 :خیرات
:تسویپ

83/667 :هدنورپ هسلاک
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
.یوضترم لضفلاوبا دیس یاقآ :یکاش
.روشک یتایلام روما نامزاس 8/4/1383 خروم 211-5424/1381 هرامش همانشخب لاطبا :هتساوخو تیاکش عوضوم

یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق 244 هدام زا یتمسق ربارب ،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد حرش هب یکاش :همدقم
قاتا زا هدنیامن رفن کی -3 ... -2 ... -1 ،دش دهاوخ لیکشت ریز حرش هب رفن هس زا یتایلام فلاتخا لح تأیه ،27/11/1380

یملاسا یاروش ای یفنص یاه لکشت ای یا هفرح عماجم ای یمسر نارادباسح هعماج ای نواعت قاتا ای نداعمو عیانصو یناگرزاب
دوخ باختنا رد یدوم هک تسا نیا رب لاد موقرم هدام رد جردنم )یدوم باختنا هب( ترابع قلاطا . ... یدوم باختنا هب رهش
ای دشاب یم یو قوقح زا عافد هب رداق دنک یم روصت هک ار یسک ره دناوت یمو درادن یتیدودحم باختنا دروم درف ثیح زا

ای صیصخت ،تایلام عوضومو یدوم تیلاعف عون نیب بسانم ظاحل نودب ار روکذم 3 دنب رد جردنم عجارم زا یسک ره لقادح
هدام رخآ تاجردنم قوف للادتسا یدوم .دیامن یفرعم فلاتخا لح تأیه هب ،هدنیامن ناونع هب ،روبزم عجارم اب هدنیامن طابترا
تیلاعف عون هب هجوت اب یتایلام روما نامزاس ،دیامنن ملاعا ار دوخ باختنا یدوم هک یتروص رد تسا یکاح هک دشاب یم موقرم
روما نامزاس رایتخا ینعی .درک دهاوخ باختنا ار رفن کی روکذم ناگدنیامن نیب زا یگدیسر دروم تایلام عوضوم ای یدوم
تیدودحم دیق نیاو دیامن باختنا هدام رد هدش یفرعم عجارم نیب زا طقف ار تأیه وضع هکنیا هب تسا دودحم یتایلام
حرش هب روشک یتایلام روما نامزاس .دشاب یم یدوم باختنا رایتخا ندوب دودحمان قلاطا دیوم یتایلام روما نامزاس باختنا
ررقم عجارم زا یکی باختنا هب ار یدوم هیحان زا هدنیامن باختنا قح 8/4/1383 خروم 211-5424/1381 هرامش همانشخب
یراذگنوناق یعونو موقرم هدام حیرص فلاخم روکذم لمعلاروتسد هکنیا هب رظن .تسا هدرک دیقمو دودحم روکذم دنب رد
هورگ سیئر .تسا اعدتسا دروم ناوید یمومع تأیه زا روبزم همانشخب لاطبا اذل ،دشاب یم هننقم هوق رد هیرجم هوق تلاخدو
2/3/1384 خروم 212-1024 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد روشک یتایلام روما نامزاس ییاضق ناگدنیامن

3 دنب نتم هب تیانع اب ،دنا هتشاد ملاعا یتایلام ینف رتفد 18/2/1384 خروم 211-344 هرامش همان ریوصت لاسرا نمض
تاسلج رد یدارفا هک هدوب نیا روبزم عجارم ناگدنیامن رکذ زا راذگنوناق فده ددرگ یم صخشم رکذلا قوف نوناق 244 هدام
عوضوم ای یدوم تیلاعف عون رد رگید یوس زاو هدوب فرط یب ییوس زا هک دنیامن تکرش یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه
ظفح فلتخم فونص یتایلام نایدوم قوقح مهو تلود قوقح مه بیترت نیدب ات دنشاب علطمو ریصب یگدیسر دروم تایلام
صخشم لاماک نیاو تسا هدیدرگ رکذ )یدوم باختنا هب( ترابع هطوبرم عجارم رکذ زا سپ روکذم هدام 3 دنب رد انمض .ددرگ
رد یتایلام یدوم هکنیا هن ،دیامن باختنا 3 دنب رد روکذم عجارم دارفا نیب زا ار دوخ هدنیامن دیاب زین یتایلام یدوم هک تسا
نیا هتبلا هک دیامن یفرعمو باختنا دوخ هدنیامن ناونع هب ار صخش ره دناوت یم و هتشاد دودحمان رایتخا دوخ باختنا
تلادع ناوید یمومع تأیه .دشابیم مهفو کرد لباق لاماک میقتسم یاهتایلام نوناق 244 هدام 3 دنب تارابع نتم زا موهفم
ماجناو یسرربو ثحب را سپو لیکشت ناوید بعش لدبلا یلع ناسردادو ناراشتسمو اسور روضح اب قوف خیرات رد یرادا
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم

یمومع تأیه یأر

بوصم میقتسم ریغ یاهتایلام نوناق یحلاصا 244 هدام حرش هب یتایلام فلاتخا لح تأیه لیکشت هوحن ماقم رد راذگنوناق
یاهدنب حرش هب هتسشنزابو لغاش زا معا یضاق رفن کیو روشک یتایلام روما نامزاس هدنیامن رفن کی تیوضع رب هولاع 1380

نداعمو عیانصو یناگرزاب قاتا زا هدنیامن رفن کی هدام نآ 3 دنب بجوم هب ار فلاتخا لح تأیه موس وضع ،روکذم هدام 2و کی
یدوم باختنا هب رهش یملاسا یاروش ای یفنص یاه لکشت ای یا هفرح عماجم ای یمسر نارادباسح هعماج ای نواعت قاتا ای
زا یکی نیب زا دوخ هدنیامن باختنا رد یتایلام یدوم رایتخا رصح دیفم ننقم مکح هکنیا هب رظن .تسا هدرک ن�عت یتایلام
صاخشا ریاس نیب زا هدنیامن باختنا راوج نمضتمو تسا میقتسم ریغ یاهتایلام نوناق 244 هدام 3 دنب رد روکذم صاخشا
و درادن نوناق اب یتریاغم روشک یتایلام روما نامزاس 8/4/1383 خروم 211-5424/1381 هرامش همانشخب نیاربانب ،تسین
.دشاب یمن زین طوبرم ینوناق تارایتخا دودح زا جراخ

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
یرادا تلادع ناوید ییاضق نواعم

درف یسدقم

هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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